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La Repubblica Italiana, oltre 60 anni di storia...la nostra storia!

"Il cammino percorso a partire da quel giorno (2 giugno del 1946) è stato lungo e travagliato, ma fecondo... E' bene che le nuove generazioni conoscano questa storia. Perché se ne può trarre motivo di consapevolezza e di fiducia. Per affrontare con prospettive di successo i problemi dell'oggi e del domani è importante valorizzare quell'esperienza che in sessant'anni ha dato all'Italia una più forte personalità internazionale, facendone una protagonista dell'Europa unita, e agli italiani una più chiara e matura identità nazionale"
(dal discorso del Presidente della Repubblica Giorgio Napolitano - 2 giugno 2006) 
Partendo da questo auspicio del Presidente della Repubblica, il 2 giugno p.v., in occasione della festa civile più importante della nostra Italia, l’Associazione Bandistica di Mattinata (FG), a partire dalle ore 18,00, farà esibire il complesso bandistico per le vie di Mattinata, per contribuire alla diffusione e salvaguardia dei valori di libertà e democrazia sui cui è fondato il nostro Stato.
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